

庆祝第24届中国记者节特别策划

以学促干 融媒发展

近日，蚌埠日报社派出六位记者编辑赴人民网安徽频道、人民日报数字传播安徽、安徽日报报业集团、苏州日报社、无锡日报报业集团等媒体跟班学习...

媒体融合新闻理念和报道技巧，为今后工作积累了宝贵经验；他们不断尝试创新思维，运用新媒体、新技术手段，丰富了媒体融合报道形式...

此次学习之旅，是深入学习贯彻习近平文化思想、增强新闻工作者“四力”的重要举措。六位记者编辑第一时间将所学所得带回蚌埠，与同事畅谈学习心得体会...

——编者



党报记者，变局中如何开新局？

蚌埠日报采访二部 赵丽娜



赵丽娜在写稿。融媒体记者 刘晨 摄

信息传播技术突飞猛进，党报记者一支笔闯天下的时代已经被彻底颠覆。工作将近二十年的我，重新开始思考怎样才能成为一名新时代的好记者...

在人民网安徽频道和人民日报数字传播安徽两家央媒驻皖单位学习一个月，我感受融媒体时代怎样做到精准发力。移动优先，快字当先。“快”早已是融媒体记者的标配...

推进媒体融合 切实提升“四力”

蚌埠日报编辑一部 陈祺



陈祺编发新闻稿件。融媒体记者 刘晨 摄

近年来，随着舆论生态、媒体格局、传播方式发生深刻变化，新闻舆论工作面临新的挑战。为此，习近平总书记指出，要加快推动媒体融合发展...

德观念上紧紧团结在一起，让正能量更强劲、主旋律更高昂。9月下旬我前往安徽日报报业集团跟班学习...

农民歌会特别报道”“生态优先 百姓园博第十四届中国(合肥)国际园林博览会特别报道”“绿动未来 智驾世界 2023合肥国际新能源汽车展览会特别报道”等一大批融媒体产品...

老记者也要“玩转”新媒体

蚌埠日报采访一部 吴媛媛



吴媛媛(右一)深入基层采访。

9月下旬，我与同事一同赴苏州日报社学习。苏州日报安排了两位记者带我学习，其中邵老师已经50岁出头，却仍然奔忙在采访一线...

苏州日报贯彻“移动优先”原则，记者稿件采写好后，全部统一发到采编系统，供纸媒、新媒体各平台采用...

坐下来剪辑视频，稿件也都会当天在“引力播”以“文字+视频”的模式呈现。苏州日报新媒体考核细则九月份刚刚出台，记者都在努力学习适应...

从平台到细节

蚌埠日报采访二部 郝玉琳



郝玉琳(左)受聘党报社区民情联络员。

9月下旬，我前往苏州日报社跟班学习，在跟班采访和观察中，不仅感受到了苏州日报的融媒体建设架构明晰、实力雄厚...

日报正在执行的。但与他们相比，在执行中的细化到细节，我们还有差距。如，该报所有稿件采写好后统一发到采编系统...

作为受众，自己喜好的本地新闻APP时时都能提供新的信息以供阅读，是媒体融合给受众带来的良好体验...

坚持全媒体思维 不断提升竞争合力

蚌埠日报采访一部 李景



李景在企业车间采访。融媒体记者 刘晨 摄

10月16日至20日，我在无锡日报报业集团《无锡日报》要闻二部进行跟班学习，不仅开阔了眼界，也丰富了对全媒体环境下提升自身能力的思考...

闻，也要突出一个“快”字，记者是在会议现场乃至会议开始以前，就根据资料提前将稿件完成...

上。以该报推出的《“丝路”十年》策划为例，该报以《跬步千里，十年迈出“丝路”新“锡”望》为首篇...

初心不改再出发

蚌埠日报采访二部 周芳林



周芳林(左)在渔民“连家渔船”上采访。

学习不是为了“镀金”，而是为了开阔眼界、学会思考。此次学习，跟着无锡日报报业集团的老师们学习...

统一的风格，封面也做得好！”融媒体时代，记者正在向全媒体转型。然而，无论时代如何变化...

学习期间，我发现两个报社都有着共同的追求——把坚守人民情怀、践行群众路线作为永恒的价值底色...